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MANGO NAGAR NIGAM 
झारख� नगरपािलका अिधिनयम-2011 की धारा 152 (3) के अ�ग�त �िनधा��रत िकये गये सं�ती कर की सूचना।

Memo No. : 537398090620014754
Date : 09-06-2020
�भावी : 1 2016-2017

  
�ी/�ीमती/सु�ी VINOD KUMAR S/O RAM PRASAD LAHERI , 
मोह�ा ROAD NO - 03,KALIKANAGAR, MANGO JAMSHEDPUR 
EAST SINGHBHUM , 831012 
9234456490
           एतद् �ारा आपको सूिचत िकया जाता है िक आपका नया गृह सं॰ - 0090006788000M0 वाड� सं॰ 9 �आ है, आपके
�॰ िनधा�रण घोषणा प� के आधार पर वािष�क िकराया मू� 0/- �॰ िनधा��रत िकया गया है । 
इसके अनुसार �ित ितमाही कर िन� �कार होगा।

�-िनधा��रत कर की सूचना

�म सं॰ Particulars Amount  (In Rs.)

  1. गृह कर 118.00   
  2. जल कर 0.00  
  3.  शौचालय कर 0.00  
  4. िबजली कर 118.00  
  5. अित�र� गृह कर 

(वषा� जल संर�ण की �व�था नही ंहोने के कारण)
0.00  

कुल रािश (�ित ितमाही) 118.00   

To be signed by the Applicant

नोट:-

1. कर िनधा�रण की सूची, MANGO NAGAR NIGAM Website, www.jharkhandsuda.net पर �दिश�त है।
2. िनयमावली कंिडका 11.4 के आलोक म� वषा� जल संर�ण की �व�था नही ंहोने के कारण अित�र� गृह कर लगाया जायेगा जो स�ित कर का 50% होगा ।
िहदायत दी जाती है िक, वषा� जल संर�ण संरचना लगा कर िनगम को सूिचत करे तथा अित�र� गृह कर से राहत पाय� ।

3. ��ेक िव�ीय वष� म� स�ित कर का भुगतान �ैमािसक देय होगा
4. यिद िकसी वष� के िलए स�ूण� घृित कर का भुगतान िव�ीय वष� के 30 जून के पूव� कर िदया जाता है, तो करदाता को 5% की �रयातय दी जाएगी।
5. िकसी देय घृित को िनिद�� समयाविध (��ेक ितमाही) के अ�र या उसके पूव� नही ंचुकाया जाता है, तो 1% �ितमाह की दर से साधारण �ाज देय होगा।
6. यह कर िनधा�रण आपके �-िनधा�रण एवं की गई घोषणा के आधार पर की जा रही है, इस �-िनधा�रण -सह-घोषणा प� की �थानीय जांच यथा समय िनगम करा सकती है एवं त�
गलत पाए जाने पर िनयमावली कंडीका 13.2 के अनुसार िनधा��रत शा�� (Fine) एवं अंतर रािश देय होगा।

7. MANGO NAGAR NIGAM �ारा सं�िहत इस स�ित कर इन इमरतो/ंढांचो ंको कोई कानूनी हैिसयत �दान नही ंकरता है और/या न ही अपने मािलको ं/ दखलकार को कोई
कानूनी अिधकार �दान करता है।

8. अगर आपके नये हो��ंग नंओ का आ�खरी अंक 5/6/7/8 है तो यह िविश� संरचनाओ ंकी �ेणी के अ�ग�त माना जायेगा ।

NOTE : This is a Computer generated receipt.This receipt does not require physical signature.
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